
 

 

 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії обласної ради з питань  

аграрної політики та земельних відносин  

 
 

18 грудня 2023 року м. Полтава  № 16 

 

Головуючий: Гришко Іван Іванович – голова постійної комісії. 

 
Присутні: Дядик Олег Олегович (у режимі відеоконференції), Мотрич Юрій 

Миколайович (у режимі відеоконференції), Несен Валентин Володимирович (у 

режимі відеоконференції), Руденко Олександр Іванович (у режимі 
відеоконференції),  Сушко Сергій Федорович – члени постійної комісії. 

 

Відсутні: Капленко Валерій Ілліч – заступник голова постійної комісії, Сук 

Наталія Олександрівна – член постійної комісії. 
 

Склад постійної комісії – 8 осіб. Присутні – 6 осіб. Засідання є правомочним. 

 

Засідання постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та 
земельних відносин проводиться в режимі відеоконференції. 

 

Запрошені та присутні: 
 

 

Біленький  

Олександр Юрійович 

 

голова Полтавської обласної ради 

Когут 

Володимир Миколайович 

 

заступник начальника Полтавської обласної 

військової адміністрації з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і 

цифровізації (CDTO) 
 

Куцовол 

Володимир Миколайович 
 

депутат Полтавської обласної ради 

Лемешко 

Олександр Миколайович 

 

перший заступник голови Полтавської 

обласної ради 
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Гришко І.І., голова постійної комісії, звернувся з проханням до присутніх, 
враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та 

попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності 

Метельська 

Лариса Євгенівна 

 

начальник відділу юридичного забезпечення 

виконавчого апарату обласної ради 

 
 

Олейніков 

Сергій Олексійович 

 

директор Департаменту екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної військової 

адміністрації 
 

Остапенко 

Людмила Олексіївна 

виконуюча обов’язки начальника Головного 

управління Держгеокадастру у Полтавській 
області 

 

Парфеня 

Олег Олександрович 
 

заступник начальника Північно-Східного 

міжрегіонального управління лісового та 
мисливського господарства 

 

Руроєва 
Лілія Олександрівна 

 

заступник голови Полтавської обласної ради 

Синявська 

Тамара Григорівна 

заступник керівника апарату ‒ керуючий 

справами виконавчого апарату обласної ради 
 

Таранова 

Тетяна Анатоліївна 

начальник відділу з питань земельних відносин 

та надрокористування виконавчого апарату 
обласної ради 

 

Тимоха 

Юрій Олександрович 
 

депутат Полтавської обласної ради 

 

Фролов 

Сергій Олександрович 

директор Департаменту агропромислового 

розвитку Полтавської обласної військової 
адміністрації 

 

Чепурко 

Олексій Григорович  
 

заступник голови Полтавської обласної ради 

Ярошенко 

Володимир Михайлович 

 

депутат Полтавської обласної ради 

 

Представники засобів масової інформації. 
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противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання 

постійної комісії утриматись від здійснення фото та відеозйомок. 
 
Порядок денний: 

 

1. Про стан обрахування, сплати та використання коштів, що надходять в 

порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 
виробництва до бюджетів різного рівня. 

2. Про виконання у 2023 році обласної цільової Програми комплексного 

розвитку лісового господарства «Ліси Полтавщини на період 
2016 ‒ 2025 роки». 

3. Про розгляд проєкту рішення обласної ради «Про Звернення депутатів 

Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо впровадження 

на території України альтернативних джерел енергії». 
4. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента 

України, Верховної Ради України, Міністерства аграрної політики та 

продовольства України, Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та 
земельної політики щодо підняття ліміту допустимого обсягу землі у власності 

однієї особи. 

5. Про звіт постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та 

земельних відносин про роботу протягом 2023 року. 
6. Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань аграрної 

політики та земельних відносин на 2024 рік. 

7. Різне. 
 

Гришко І.І., голова постійної комісії, поставив на голосування 

запропонований порядок денний. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
 

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії. 

 

Гришко І.І., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент 
роботи засідання постійної комісії: 

– для виступів – до 5 хв.; 

– для пропозицій – до 3 хв.; 
– в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії. 

 
Гришко І.І., голова постійної комісії, нагадав, що відповідно до 

Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у 
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Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії депутатів 

обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони 

мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного 
оголошення про це під час засідання. 

 

Розгляд питань порядку денного. 

 
1. СЛУХАЛИ: Про стан обрахування, сплати та використання коштів, що 

надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та 

лісогосподарського виробництва до бюджетів різного рівня. 
 

Остапенко Л.О., виконуюча обов’язки начальника Головного управління 

Держгеокадастру у Полтавській області, повідомила про: 

‒ повноваження Головного управління Держгеокадастру у Полтавській 
області передбачені Положенням про Головне управління Держгеокадастру у 

Полтавській області, затвердженого наказом Державної служби України з 

питань геодезії, картографії та кадастру від 23.12.2021 № 603; 
‒ норми земельного законодавства, вимоги положень і порядків, що 

регулюють здійснення контролю за правильністю обрахування коштів по 

відшкодуванню втрат сільськогосподарського і лісогосподарського 

виробництва та здійснення контролю за справлянням надходжень цих коштів 
до місцевих бюджетів різних рівнів; 

‒ скасування законом необхідності відшкодування втрат 

сільськогосподарського призначення у разі зміни цільового призначення 
земельних ділянок сільськогосподарського призначення; 

‒ здійснення постійного контролю Головним управлінням 

Держгеокадастру у Полтавській області за станом обрахування та сплати 

вартості втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва; 
‒ ненадходження на території Полтавської області протягом 2023 року 

коштів згідно порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і 

лісогосподарського виробництва;  
‒ відшкодування в добровільному порядку до місцевих бюджетів у 

2023 році ‒ 49 857,13 грн, нарахованих в попередні роки. 

Відповіла на запитання. 

 
Фролов С.О., директор Департаменту агропромислового розвитку 

Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив про: 

‒ здійснення у 2023 році заходів Програми ефективного використання 

земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 ‒ 2027 років, яке проводилось 
за рахунок коштів, що надходять в порядку відшкодування втрат 

сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва та коштів місцевих 

бюджетів інвентаризації земельних ділянок, зайнятих полезахисними 
лісосмугами розташованими на сільськогосподарських землях та земель 

водного фонду; 
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‒ передбачення заходами Програми ефективного використання земельних 

ресурсів Полтавщини на період 2022 ‒ 2027 років проведення інвентаризації 

20,0 тис. га земель під полезахисними лісовими смугами та 16,5 тис. га земель 
водного фонду; 

‒ подання у 2023 році 20 територіальними громадами заявок на проведення 

інвентаризації земель зайнятих полезахисними смугами, розташованими на 

землях сільськогосподарського призначення на площі 4,0 тис. га та 8 громадами 
на інвентаризацію земель водного фонду на площі 377,0 га; 

‒ формування відповідно до заявок зведених пооб’єктних переліків робіт 

загальною кількістю 2883 земельних ділянок, затверджених рішеннями 
пленарного засідання двадцять третьої сесії Полтавської обласної ради 

восьмого скликання 30.05.2023 відповідно № 615 і № 614; 

‒ здійснення фінансування робіт по інвентаризації земель, зайнятих 

лісовими смугами на умовах співфінансування: 30 % вартості коштів – за 
рахунок обласного бюджету, 70 % вартості послуг – за рахунок сільських, 

селищних, міських бюджетів; 

‒ здійснення фінансування робіт по інвентаризації земель водного фонду 
рівними частинами – по 50 % із обласного і сільських, селищних, міських 

бюджетів; 

‒ проведення відкритих торгів та укладення договорів на виконання робіт з 

переможцем торгів ТОВ «ЛЕНД.КОМ», закінчення землевпорядних робіт; 
‒ прийняття, станом на 18.12.2023, рішень про затвердження технічної 

документації із землеустрою Чорнухинською селищною громадою по 

259 земельних ділянках площею 271 га та Хорольською міською громадою по 
328 земельних ділянках площею 805 га. 

Відповів на запитання. 

 

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів 
Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив про: 

‒ повноваження Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської 

обласної військової адміністрації по спільному виконанню програми в частині 
оформлення паспортів на водні об’єкти; 

‒ передбачення відповідно до Програми ефективного використання 

земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 ‒ 2027 років розробки 

паспортів 52 водних об’єктів на суму 1,5 млн грн; 
‒ невиділення коштів у 2022 ‒ 2023 роках на зазначені заходи Програми 

ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 

2022 ‒ 2027 років. 

 
Гришко І.І., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
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ВИРІШИЛИ: інформацію виконуючої обов’язки начальника Головного 

управління Держгеокадастру у Полтавській області Остапенко Л.О., директора 

Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної військової 
адміністрації Фролова С.О., директора Департаменту екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Олейнікова С. О. взяти 

до відома. 
 
 

2. СЛУХАЛИ: Про виконання у 2023 році обласної цільової Програми 

комплексного розвитку лісового господарства «Ліси Полтавщини на період 
2016 – 2025 роки». 

 

Парфеня О.О., заступник начальника Північно-Східного міжрегіонального 

управління лісового та мисливського господарства, повідомив про: 
‒ завершення у 2023 році реформування лісової галузі, в ході чого 

лісогосподарські підприємства укрупнені і ввійшли до складу новоутвореного 

державного спеціалізованого підприємства «Ліси України» у якості його 
відокремлених підрозділів; 

‒ здійснення з січня 2023 року координації діяльності цих підприємств в 

Полтавській області Слобожанським лісовим офісом ДП «Ліси України»;  

‒ передбачення Програмою комплексного розвитку лісового господарства 
«Ліси Полтавщини на період 2016 – 2025 роки» у 2023 році фінансового 

забезпечення в розмірі 287297,48 тис. грн, у тому числі з державного бюджету – 

92379,72 тис. грн, обласного бюджету – 6171 тис. грн, місцевих бюджетів – 
17418 тис. грн, власних коштів лісогосподарських підприємств – 

171328,76 тис. грн; 

 фактичне фінансове забезпечення Програми за 9 місяців 2023 року в сумі 

157636,54 тис. грн власних коштів лісогосподарських підприємств. 
Розповів про обсяги виконання основних показників Програми 

комплексного розвитку лісового господарства «Ліси Полтавщини на період 

2016 – 2025 роки» у 2023 році: 

 проведення захисного лісорозведення на площі 795,7 га, доповнення 

лісових культур на площі 103,8 га, догляду за лісовими культурами на площі 

564,7 га; 

 відновлення лісів на суцільних вирубках на площі 511,7 га, доповнення 

посівів проведено на площі 535,4 га, догляд – на площі 2243,1 га, вирощування 

у розсадниках 8,93 млн штук сіянців, заготовлю 37,4 тон насіння лісових 

культур; 

 фінансування із власних коштів створення нових лісів в сумі 

495,7 тис. грн; 

 придбання техніки та обладнання для лісорозведення на суму 
1055,65 тис. грн; 

 заготівлю деревини на рубках головного користування (лісові ресурси 

державного значення) в обсязі 59,8 тис. кубометрів, що становить 66 % від 
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річного завдання Програми комплексного розвитку лісового господарства 

«Ліси Полтавщини на період 2016 – 2025 роки». 

Проінформував про проведення робіт по: 

 створенню 2,06 тис. км протипожежних мінералізованих смуг (82 % від 

запланованих у Програмі комплексного розвитку лісового господарства «Ліси 

Полтавщини на період 2016 – 2025 роки»); 

 догляду за 25,23 тис. км протипожежних смуг та розривів (126 % від 

запланованих у Програмі комплексного розвитку лісового господарства «Ліси 

Полтавщини на період 2016 – 2025 роки»); 

 ремонту та обслуговуванню спостережних веж; 

 виконанню обсягів проведення рубок формування та оздоровлення лісів 

на площі 6086 га загальним запасом 214,06 тис. кубометрів заготовленої 

сировини, що відповідно становить 83 % по площі та 55 % по запасу від річного 
завдання Програми комплексного розвитку лісового господарства «Ліси 

Полтавщини на період 2016 – 2025 роки»; 

 прокладанню мінералізованих смуг, охорону лісу від пожеж та 
утримання пожежних станцій і зв’язку, нагляд за лісами та боротьбу із 

осередками шкідників лісу на суму 12668,5 тис. грн власних коштів 

підприємств; 

 приборканню 29 випадків лісових пожеж на площі 10,12 га; 

 проведенню у 2023 році камеральних робіт з базового лісовпорядкування 

лісів по двох лісогосподарських підприємствах на площі 111 тис. га загальною 
вартістю 3565,5 тис. грн. 

Відповів на запитання. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Мотрич Ю.М., член постійної комісії, запитав чи достатньо 

1 млн 50 тис. грн залучених коштів на поновлення основних засобів 

виробництва. Наголосив на необхідності розвивати матеріально-технічну базу 

лісогосподарських підприємств. 
Біленький О.Ю., голова обласної ради, поцікавився заготівлею дров для 

пільгової категорії громадян. Запитав про компетенцію центральних органів 

влади, які можуть встановити пільги громадянам з придбання дров. 
Запропонував спільно підготувати звернення до Кабінету Міністрів України 

щодо надання пільг при придбанні дров для військовослужбовців та членів їх 

сімей. 

Гришко І.І., голова постійної комісії, підтримав пропозицію голови 
обласної ради Біленького О.Ю. 

Сушко С.Ф., член постійної комісії, запитав про вартість 1 кубометра дров. 

Розповів про ситуацію із забезпеченням населення дровами в Кременчуцькому 
районі, вказавши вартість дров за 1 машину на рівні 8-10 тис. грн. 

Лемешко О.М., перший заступник голови обласної ради, проінформував 

присутніх про інтернет-магазин «ДроваЄ», який надає багато можливостей при 

замовленні та купівлі дров у державних лісогосподарських підприємствах. 
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Гришко І.І., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.  
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію заступника начальника Північно-Східного 

міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства 

Парфені О. О. взяти до відома. 
2. Рекомендувати Північно-Східному міжрегіональному управлінню 

лісового та мисливського господарства, Полтавській обласній військовій 

адміністрації забезпечити подальше виконання обласної цільової Програми 

комплексного розвитку лісового господарства «Ліси Полтавщини на період 
2016 – 2025 роки». 

 

 
3. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення обласної ради «Про Звернення 

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо 

впровадження на території України альтернативних джерел енергії». 

 
Ярошенко В.М., депутат обласної ради, повідомив про: 

 велику кількість кукурудзи, що залишається необмолоченою і 

пошкодженою різними хворобами; 

 залишок 25 млн тон нереалізованої минулорічної кукурудзи; 

 використання фермерами, заводами з переробки молока, в деяких 

областях пошкодженої кукурудзи при опалюванні своїми котельнями; 

 вартість палива з кукурудзи, порівнюючи з нафтопродуктами; 

 відсутність порядків (нормативних актів) щодо списання зараженої та 

пошкодженої необмолоченої кукурудзи. 
 

Гришко І.І., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.  

 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію депутата Полтавської обласної ради Ярошенка В.М. взяти 

до відома. 

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про Звернення депутатів 

Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо впровадження 
на території України альтернативних джерел енергії». 
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4. СЛУХАЛИ: Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до 

Президента України, Верховної ради України, Міністерства аграрної політики 

та продовольства України, Комітету Верховної Ради України з питань аграрної 
та земельної політики щодо підняття ліміту допустимого обсягу землі у 

власності однієї особи. 

 

Сушко С.Ф., член постійної комісії, повідомив про: 

 надходження 50 % валютної виручки в бюджет держави від продажу 

сільськогосподарської продукції; 

 роботу фермерських і малих сільськогосподарських підприємств на 
довоєнних запасах; 

 великий виклик, що створить другий етап земельної реформи малому 

сільськогосподарському бізнесу; 

 необхідність призупинення збільшення ліміту продажу землі в одні руки 

до закінчення війни і на 2 ‒ 3 роки після війни. 

Запропонував комісії підтримати ініціативу депутатів щодо внесення на 
розгляд сесії обласної ради вищезазначеного звернення. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Куцовол В.М., депутат обласної ради, підтримав колегу і повідомив про: 

 позицію асоціацій України створених у сільськогосподарській галузі з 

питання другого етапу ринку землі; 

 подання до Президента України петиції щодо другого етапу земельної 
реформи, яку підписали більше 25 тис. громадян України; 

Запропонував підтримати звернення. 

Несен В.В., член постійної комісії, запропонував підтримати звернення 
щодо відтермінування другого етапу земельної реформи. 

 

Гришко І.І., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.  
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію депутата Полтавської обласної ради Сушка С.Ф. взяти до 

відома. 

2. Підтримати Звернення депутатів Полтавської обласної ради до 
Президента України, Верховної ради України, Міністерства аграрної політики 

та продовольства України, Комітету Верховної Ради України з питань аграрної 

та земельної політики щодо підняття ліміту допустимого обсягу землі у 

власності однієї особи. 
3. Рекомендувати депутатам Полтавської обласної ради підготувати 

відповідний проєкт рішення з цього питання та внести його на розгляд обласної 

ради у встановленому порядку. 
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5. СЛУХАЛИ: Про звіт постійної комісії обласної ради з питань аграрної 

політики та земельних відносин про роботу протягом 2023 року. 

 
Гришко І.І., голова постійної комісії: 

‒ прозвітував про роботу постійної комісії обласної ради з питань аграрної 

політики та земельних відносин протягом 2023 року; 

‒ ознайомив членів постійної комісії обласної ради з питань аграрної 
політики та земельних відносин з проєктом рекомендацій та запропонував 

визначитись і проголосувати. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: погодити звіт постійної комісії обласної ради з питань аграрної 

політики та земельних відносин про роботу протягом 2023 року (додається). 
 

 

6. СЛУХАЛИ: Про план роботи постійної комісії обласної ради з питань 
аграрної політики та земельних відносин на 2024 рік. 

 

Гришко І.І., голова постійної комісії: 

‒ ознайомив присутніх з проєктом плану роботи постійної комісії обласної 
ради з питань аграрної політики та земельних відносин на 2024 рік; 

‒ запитав про наявність пропозицій та зауважень до плану роботи комісії 

обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин на 2024 рік; 
‒ запропонував затвердити план роботи постійної комісії обласної ради з 

питань аграрної політики та земельних відносин на 2024 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи постійної комісії обласної ради з питань 

аграрної політики та земельних відносин на 2024 рік (додається). 
 

 

7. СЛУХАЛИ: Різне. 

 
В різному виступів не було. 

 

 

 
Голова постійної комісії Іван ГРИШКО 


